

# 黑匣子找到了 “总理”亲自看管

普京

## 谁都没有权力 利用MH17事件 实现政治目的

据俄媒21日报道,俄罗斯总统普京近日发表讲话称,任何人都应该利用马航MH17坠毁事件来达到其自私的政治目的。

普京在讲话中措辞严厉,他表示:“对于坠机事件我们可以自信地说,如果乌克兰东部能够在6月28日就停火,那么肯定不会发生这样的悲剧。然而,现在无论是谁都没有权力利用这次的坠机悲剧来达到自己别有用心政治目的。这次的事件不应该令分裂加剧,而是使人们更加团结。”

“关于发生顿涅茨克上空的悲剧,我再次声明俄罗斯的态度:我们不止一次敦促交战各方立即停止流血冲突恢复谈判。俄罗斯将尽一切所能利用和平外交手段推动乌克兰东部冲突各方回到谈判桌。”

此外,普京还表示,那些负责地区局势的人必须对自己的人民以及事故遇难者所在国家的人民负责。事故调查应该由国际民航组织主持下进行,必须竭尽所能保障国际专家的安全,搭建人道主义通道,配合调查工作。



乌克兰东部民间武装20日说,坠毁的马航MH17客机黑匣子已经找到并送往顿涅茨克。

据国际文传电讯社报道,民间武装在社交网站推特上写道:“黑匣子送到了顿涅茨克。”

乌克兰“顿涅茨克人民共和国”总理博罗代(右图)19日对媒体说,如果找到黑匣子,民间武装准备立刻转交给国际组织专家。



橘红色的长方形部件很像黑匣子



搜寻工作仍在紧张进行中

克里

## 击落MH17航班导弹 来自俄罗斯

据CNN报道,美国国务卿克里20日表示,证据显示,MH17航班是被俄罗斯提供的导弹击中的。与此同时,欧盟国家警告将会对俄罗斯进行更进一步的经济制裁。

克里表示,美国方面看到了俄罗斯在上个月为乌克兰反叛武装分子提供运送的武器,其中包括150辆装甲运兵车、坦克和火箭发射器。克里在接受CNN的采访时表示,美国方面截获了有关俄罗斯的SA11导弹运给反叛组织的对话,而该导弹则被指是击落MH17的武器,“非常清楚,这是一个由俄罗斯提供的导弹系统。”

载有298人的MH1717日从荷兰阿姆斯特丹飞往马来西亚吉隆坡,在亲俄罗斯民兵控制的乌克兰顿涅茨克境内坠毁。乌克兰和亲俄罗斯的反叛人士互相指责对方击落这架从荷兰阿姆斯特丹飞往马来西亚吉隆坡的波音777飞机。莫斯科方面否认介入了空难事件,并把责任归咎于乌克兰军方。然而华盛顿和其盟国把矛头指向亲俄罗斯的反叛组织,并指责他们妨碍调查人员前往空难事发地点。

乌克兰

## 俄在边境大举增兵 企图强夺黑匣子

20日,乌当局公布两段电话录音,指责俄罗斯企图先下手为强夺走黑匣子,并且俄方增兵两国边境,并继续向叛军提供更多武器装备。

据称,这两段电话通话均拦截于19日下午的坠机事故现场,对话双方为乌东部亲俄武装东斯托克营领导人亚历山大·霍达科夫斯基和他的两名下属。

起初,霍达科夫斯基打电话反复询问黑匣子是否找到,因为“莫斯科方面想要知道它们的下落”。他还提醒下属称,黑匣子必须处于他们的控制之下,不能被国际调查人员发现。随后,霍达科夫斯基又打给另一名下属说:“莫斯科方面的人对黑匣子非常感兴趣。”

乌总统波罗申科20日宣称,最新卫星照片显示,俄军不仅在俄乌边境大举增兵,甚至向乌叛军武装提供更多武器装备,他说这是莫斯科与分离主义分子合谋袭击马航客机的“决定性证据”。

## 乌民间武装力量称 找到极像黑匣子的部件

20日由乌克兰东部民间武装力量成立的“顿涅茨克人民共和国”“总理”博罗代透露,民间武装人员找到了“外表看起来极像马航MH17失事客机‘黑匣子’的飞机部件”。

在当天举行的新闻发布会上,博罗代对媒体表示,目前该飞机部件就在顿涅茨克市原州政府大楼内,由博罗代本人亲自看管。

博罗代称将把该飞机部件转交给调查马航坠机事件的国际组织专家,而不是乌克兰方面的代表。“因为乌克兰方面可能会为了伪造数据而破坏这一装置”。此前有消息称,东部民间武装人员找到了失事飞机的“黑匣子”并计划将其送往俄罗斯进行数据分析。但随后该消息遭到“顿涅茨克人民共和国”方面的否认。

## 国际联合调查团成立

据新华社电,马来西亚交通部长廖中莱20日在基辅发表声明说,马航MH17坠毁客机国际联合调查团已经成立,成员包括荷兰、马来西亚、英国空难调查处和美国国家运输安全委员会的官员。

廖中莱说,乌克兰政府已经通知国际联合调查团,坠机现场完全处于乌民间武装组织控制之下,乌政府无法在坠机现场为调查团建立安全走廊,也无法保证调查团在坠机现场及其周围地区的安全。他还说,马方对国际调查人员被阻止进入坠机现场表示“深切关注”,认为当务之急是,让国际调查人员及搜救人员充分和无障碍地进入坠机现场。

## 每个乘客家庭 将获5000美元初步赔偿

据外电报道,马来西亚航空公司21日称,将为坠毁MH17航班乘客每个家庭提供5000美元的初步赔偿。

马航称,将向乘客的直系家属提供这笔赔偿款,“以示缓解他们经济压力的善意”。

声明称,已经准备好了这笔资金。

声明称,这笔经济援助款不能抵消最终赔偿,也不会影响家属合法诉求的权利。

马航称,还将向乘客家属提供酒店住宿、饮食与交通援助等。

(本版稿件据新华社)

## 坠毁现场已发现272具遗体

据负责现场搜寻工作的顿涅茨克紧急情况局发布的消息,截至当地时间20日深夜,在马航MH17坠机现场已发现272具遇难者遗体。善后工作仍在继续,但现场调查取证工作尚未展开。

当前被找到的所有遗体和残肢都已搬离事故现场,存入专业的火车冷藏车厢。欧安组织观察员已在车站负责对冷藏车厢和转运过程进行监督。关于遗体被运到哪里,当地民间武装和乌官方的意见分歧很大,东部民间武装

拒绝将列车发往乌当局控制的区域,坚持只能把遗体运往顿涅茨克方向,由此导致运送遇难者遗体的火车至今尚未驶离事故现场附近的托列兹市车站。

欧安组织已开始与东部民间武装就这一问题进行谈判。据乌克兰灾难调查委员会透露,在遗体被转运至专业场所后,计划在3天内展开DNA鉴定工作。

曾有乌克兰媒体报道说,已有部分家属抵达哈尔科夫,在那里等待遗体辨认。



第20届国际艾滋病大会开幕式上,与会者悼念罹难的抗艾专家。

## 受两次空难影响 马航部分机组人员拒绝飞行

据新加坡《联合早报》报道,马来西亚全国空服员职工会主席依斯迈纳沙鲁丁指出,马航在短短四个月内发生两起重大空难,严重影响机组人员的心情,一些机组人员甚至拒绝飞行。

他说,今年3月8日发生的马航MH370客机失联事件,以及本月17日的马航MH17客机被击落,让很多空服人员都感到无法接受。“是的,我们受到影响,机组人

员因这些事故而士气受挫。”

依斯迈纳沙鲁丁召开记者会说,坠机阴影深深笼罩着空服人员,大家情绪低落,他已接到数宗报告指有空服员忧心忡忡,担心下次就是自己遭遇不测。他说:“我们才刚要走出MH370事件的阴影,却在这么短的时间再次发生(空难)。我们在那么短的时间内失去21名机组人员……史上没有任何航空公司的职员有此经历。”